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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH36/23

Aika: Maanantaina 23.10.2023, kello 17.30.

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovineuvos Elina Huttunen (poistui kokoustauon aikana kohdassa 9.)

Ulkomestari Pyry Vaara

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä (poistui kokoustauon aikana kohdassa 9.)

Myöhässä:

Poissa:

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Hovimestari Roni Vallius

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.43.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 10/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. Lisättiin kohta 9.

Hopeisten ansiomerkkien saajien päivittäminen.
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4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH35/23.

5. Ilmoitusasiat

Vaalikokouksen ensimmäinen osa on huomenna.

Syyssitsit ovat tällä viikolla.

Kiltiksen Mario Kartissa on lisää ratoja.

Huomenna selviää killan seuraava puheenjohtaja.

Toimistossa mahtuu liikkua.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Ei uusia kuulumisia

Rahteeri:

Sihteeri: Kyselty Sössöstä striimiä vaalikokouksia varten.

Rahastonhoitaja: Rahis asioita työstetty eteenpäin ja aalto BT vujuilla edustettu.

FTMK: FXQ-raha-asiat aika lailla selvillä. Pian rahiksen kanssa fopas-laskutuksia.

FJS-asiat etenee, kuulumiset pyörii ja ensimmäisiä työpisteitä on jo takana. Tulossa

vielä ainakin kolme mahdollisuutta suorittaa niitä syksyn aikana. Ulkomestarin kanssa

pohdittu Linköpingläisten vierailua. Viikottaiset kokoukset FTMKn kanssa alkaa

pyörimään kohta. Oikosulun vähimmäislipunmyyntitaivoitteesta puolet myyty,

kunhan lippuja tulee myytyä niin homma aika hyvin kasassa.

HTMK: Syyssitsit tällä viikolla. Meillä ei vielä ole kuvaajaa Syyssitseille.

SIK-VK-AK-sitsi-ilmo auki torstaina.

HVTMK: Lajikokeilu on tulossa ensi kuussa!

OPTMK: Testamenttia kirjoiteltu. Pohdittu akateemista ohjausta ELECin opisten

kanssa ja tehty valmisteluja tulevaa kokousta varten.

TPTMK: Tapahtumamaksujen tsekkaamiseen skriptin ensimmäinen versio valmis

rahastonhoitajalle.

UTMK: Linköpingiläiset vastasivat ja ovat tulossa käymään 2.-4.11., mihin liittyen

ohjelmaa suunnitellaan. International food nightia pitäisi suunnitella, ja International

Grand Sitsejä valmistellaan KvTMK:n kanssa.

YTMK:
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Yrityssuhdemestari: Tenttiviikosta selvitty ja odotellaan kiltakokousta innolla.

Excumestari: Ramboll ja Caruna excursioiden mainonta ja ilmoittautuminen hoidettu.

Sähköpäivien ilmo meni melkein heti täyteen, kuljetuksessa päädyttiin ratkaisuun,

jossa jokainen ostaa oman junalipun. Collegepaitojen ja kangaskassien tilaaminen

avataan tänään uudestaan. Sklubin kanssa kokousteltu, monta esille tuotua asiaa.

Kysyivät nettisivujen ylläpitämisestä

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut yhtä lukuun ottamatta.

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset kulukorvaukset.

9. Hopeisten ansiomerkkien saajien päivittäminen

Hyväksyttiin liitteen 9.1 mukaiset muutokset hopeisten ansiomerkkien saajiin.

Siirryttiin kokoustauolle klo 18.59.

Palattiin kokoustauolta klo 19.09.

10. Muut esille tulevat asiat

Kilta- ja laitossopimus tuli esille ja mietittiin, onko niistä tullut mitään infoa. Sovittiin,

että kysellään koululta näiden perään.

Killan lippuairue halutaan TPJ:hin. Lippu täytyy viedä 10.11. mennessä ketolle.

Päätetään ensi viikon kokouksessa killan lipun käyttämisestä Teekkariperinnejuhlassa.

Sovittiin, että Julia ja Visa jakavat hopeisia ansiomerkkejä syyssitseillä.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään maanantaina 30.10. klo 17.30.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.16.
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Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________ ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


